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Cucrema ypaBHeHHH.
PellieHue cucTeM CIIOCOO0OM CJIOKCHUS



IlycTts nBe mpsaMble 3aJaHBlI CBOMMU
ypaBHeHUAMU 2x — 3y = 3 u 4x + 3y = 18.
IJTH OpsAMBIe IepeceKkanTca. KakoBBI Ko-
OpPAHMHATBLI MX TOYKHU IlepecedyeHus?
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2x -3y =3
4x + 3y = 18.
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Onpeaeenus:

*CucreMoil ypaBHEHU HA3BIBAETCSH HEKOTOPOE KOJIHYECTBO
YpPaBHEHUH, 00beIUHEHHBIX (PUT'YPHOI CKOOKOM. DUTypHAasi CKOOKA
03HAYAET, YTO BCEe YPABHEHHUS JT0JI2KHbI BHIIIOJIHATHCH
O/ITHOBPEMEHHO.

*[lapa unces, KoTOpasi ABJSETCS pPelIeHHeM KaKIA0ro u3
ypPaBHEHUIi, BXOAAIIUX B CHCTEMY, HA3LIBAIOT pPelIeHueM CHCTEMBI.

*Pemienuem cucreMbl YpaBHEHHH ¢ JBYMH IlepeMEeHHbIMH
HA3BIBACTCH MMApPa 3HAYEHUH NMEePEeMEHHBbIX, 00paIlaKINAs KaXKIA0e
YypaBHEHHME CUCTEeMbl B BEpHOE PABEHCTBO.

* PeruurTh cucreMy ypaBHEHUM - 3TO 3HAYUT HAUTH BCe €€ pelueHusd
WJIN YOeAUTHCS B TOM, YTO MX HET.



2x — 3y = 3 L 2x—3y=3
dx + 3y — 18 1. 4x +3y =18




Mpumep 1. |
1. +5x+4y=—7

;5x+4y _ —5x + 6y = 23.
|5x — 6y =23. / —1 10y = —30.
:5x+4y=—7 y =3
—5x + 6y = 23.

i 2. bx +4 - (-3) = -7,
(5x 4+ 4y =-1T it
< | = 1.

: 10y = —30. i

x=1

y=-3.

OtseT. x=1, y =-3.
OteeT. (1; —3)



IIpn pewmreHuH cucTeMbl ABYX YpPaBHEHHH C ABYMA IepeMeHHBIMU

CIIocOO0OM CJIOXKEeHUs IIOCTYNAIT CIeAYIOINIHM 00pa3oM:
IIpeo0pPa30BbLIBAIOT BXOAAINHE B CUCTEMY VDPaBHEHHA TaK, UTOOBI KO-

3(PPOHUIIMEHTHl 1P KaKON-IU00 TMepeMeHHOH CTAJIH IIPOTHUBOIIOJIOMK-
HBIMU YUCTAMIU;

CKJIAIbIBAIOT JIeBhIe M IIpaBble YACTH YPABHEHUMH;

perranT MOoJNyUYHBIIeecd YpPaBHEHHUE C OJHOH IIepEMEHHOMH;

HaXOOAT COOTBETCTBYIOIIMe 3HAUEHUA APYIol IIepeMeHHOMH.



1TpnumMmep 2.

[4x-3y=-16 / 5
6x+by=14. / 3

[20x - 15y =-80
18x + 1oy = 42.
(4x — 3y = —16
138x = —38.

(x = —1.

< y = 4.

OTtBeT. x=-1, y = 4.

2.

20x — 15y =—80

_I_
18x + 15y = 42.

38x = —38.

x = —1.

4 - (-1) - 3y = —-16,
-3y = —12,
y = 4.



